



致：貴傳媒機構
經濟版／科技版編輯

新聞稿

「中國智慧城市博覽會」今早在北京開幕 「香港智慧城市展館」展示 26 家香港公司產品或服務

(2020 年 12 月 3 日) 由國家發展和改革委員會(發改委) 指導，中國城市和小城鎮改革發展中心及智慧城市發展聯盟舉辦的中國智慧城市博覽會(「智博會」) 今早(12 月 3 日) 在北京展覽館開幕，為期三天。香港智慧城市聯盟(SCC) 在會上設置「香港智慧城市展館」，向內地官員及企業，展示 26 家香港公司的物聯網、金融科技、信息安全企業。

香港智慧城市聯盟會長楊文銳透過「香港智慧城市展館」現場的大屏幕，向進場的領導、企業和參觀人士介紹香港智慧城市的概況。他特別提到網絡保安、金融科技、即將推出的數碼個人身份，及空間數據平台等的未來發展。楊文銳表示，希望可以將香港及國際良好的科技及標準帶到內地，同樣地也希望向內地的高新科技學習；他相信香港和內地在未來日子會有更多緊密合作。

當前中國有超過 500 個城市正在推動智慧城市建設。通過融合發展 5G、人工智能、大數據、雲計算、物聯網、BIM 等新興技術產業和應用模式，智慧城市將為城市帶來治理能力和治理體系的現代化升級。智博會是全面貫徹落實中國新型智慧城市發展指導政策，加強智慧城市國內外交流合作的重要平台。

「香港智慧城市展館」得到香港特別行政區政府工業貿易署「工商機構支援基金」撥款資助。香港數碼港、香港資訊科技聯會、香港軟件行業協會為合作單位。

智慧城市聯盟在 2016 年成立，成員來自多家香港企業和機構的專業人士。在過去的近五年間，智慧城市聯盟與政府部門緊密聯繫，就香港發展成為一個世界級的智慧城市在政策和標準層面提供專業意見和建議；聯盟並舉辦或參與論壇等多項活動，推動香港的智慧城市發展；此外也與其他國際智慧城市團體建立聯繫組織，促進溝通、交換信息及作廣泛宣傳。

新聞稿由香港智慧城市聯盟發放。如有查詢，請聯絡李嘉琪小姐，電話：(852)3480 4230；
電郵：katrina.lee@smartcity.org.hk



關於智慧城市聯盟

智慧城市聯盟匯聚一群來自不同公司和機構的專業人士，為香港發展成為一個世界級的智慧城市，在政策和標準層面提供專業意見和建議。我們鼓勵與全世界不同的持份者合作以創造合適的生態系統，促進香港創新及經濟的可持續增長。